
Додаток 1

Повідомлення про намір 
отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТД «СХІДМАРКЕТ» (ТОВ «ТД 
«СХІДМАРКЕТ», код ЄДРПОУ – 43951678, юридична адреса: : 66502, Одеська обл., 
Подільський р-н, смт. Любашівка, вул. Завокзальна, буд. 11А, тел. (095) 217-72-55, e-mail: 
td.shidmarket2020@gmail.com) здійснює операції зі збагачення, перероблення, сортування та 
промислового  брикетування кам’яного вугілля та розташоване за адресою: : 66502, Одеська 
обл., Подільський р-н, смт. Любашівка, вул. Завокзальна, буд. 11Б.

Метою отримання дозволу на викиди є отримання документу дозвільного характеру у 
сфері охорони атмосферного повітря, який надає право ТОВ «ТД «СХІДМАРКЕТ» 
експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх 
суміші.

 Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність 
підприємства підлягає оцінці впливу на довкілля. За результатами оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності ТОВ «ТД «СХІДМАРКЕТ» отриманий висновок з оцінки впливу від 
12.10.2023 р. №05-57/202355106401.                 

Технологічні процеси виробництва, пов'язані з викидами забруднюючих речовин в 
атмосферу: переробка і зберігання кам’яного вугілля, спалювання палива.

При експлуатації технологічного устаткування, що встановлене на території 
підприємства в атмосферу викидається 5 груп інгредієнтів: речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок (мікрочастинки та волокна), сполуки азоту, оксид вуглецю, метан, вуглецю 
діоксид.

Загальний обсяг ЗР, які викидаються стаціонарними джерелами, складає 1,103 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва  та 

природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів надані для всіх інших джерел та 

відповідають законодавству.
З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності ТОВ «ТД «СХІДМАРКЕТ»  з питань 

охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту публікації цього 
оголошення до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: проспект Шевченка, буд. 
4, м. Одеса, 65032, тел.: (048) 718-94-86, e-mail: genotdel@od.gov.ua.
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